



В Ачитском районе местный житель признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции, которого он избил мотошлемом (ФОТО)



Собранные Ачитским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю Ачитского городского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Следствием и судом установлено, что 4 июля 2013 года около 22 часов в селе Бакряж Ачитского городского округа злоумышленник обнаружил пропажу своего скутера, оставленного им возле дома, в котором он незадолго до этого распивал спиртное с друзьями. Самостоятельные поиски транспортного средства ни к чему не привели, поэтому около 23 часов мужчина направился домой к проживавшему неподалеку начальнику отделения участковых уполномоченных полиции отдела полиции №26 ММО МВД России "Красноуфимский". Сотруднику полиции мужчина и сообщил о своем несчастье.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Страж порядка незамедлительно стал осуществлять проверку указанного сообщения и задавать уточняющие вопросы, подлежащие выяснению. Однако мужчина остался недоволен тем, что полицейский стал подробно его расспрашивать об обстоятельствах исчезновения скутера вместо того, чтобы сразу же начать искать скутер. И в тот момент, когда начальник участковых принялся звонить в дежурную часть отдела полиции для передачи принятого от мужчины сообщения об угоне и фактической организации поиска, злоумышленник из личной неприязни несколько раз ударил полицейского мотоциклетным шлемом в область головы, причинив потерпевшему физическую боль. Приговором суда подсудимому, полностью признавшему свою вину и раскаявшемуся в содеянном, назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей. Необходимо отметить, что пропавший у гражданина скутер оказался в его распоряжении в тот же день спустя некоторое время. Оказалось, что друзья незадачливого скутериста, распивавшие с ним спиртное, увидев, что владелец транспортного средства заснул, решили воспользоваться его скутером и съездить на нем за очередной порцией спиртного. Кроме того, также необходимо отметить, что по результатам расследования уголовного дела следователем Следственного комитета в адрес начальника отдела полиции №26 ММО МВД России "Красноуфимский" и главы Бакряжского территориального управления внесены представления о повышении профилактической работы среди местного населения с целью недопущения совершения подобных преступлений. Данные представления были рассмотрены, в том числе и на сходе граждан.

04 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834462>